
 

За 6 месяцев  2017 года прокуратурой Велижского района  при 

осуществлении надзора за исполнением  законодательства  в сфере борьбы с  

коррупцией  выявлено  20  нарушений ( АППГ-27). Внесено  17 представлений ( 

АППГ- 18), все представления рассмотрены и удовлетворены,   17 лиц 

привлечено к  дисциплинарной ответственности (АППГ-18) .  Внесено  2 

протеста на незаконные правовые акты ( АППГ-9), которые  рассмотрены и 

удовлетворены.   К административной ответственности за коррупционные 

правонарушения привлечено 1   лицо             ( АППГ-0), иски в суд не 

направлялись  ( АППГ-0). 

         Общее число  выявленных нарушений законодательства о 

противодействии коррупции в текущем году уменьшилось   на 26 % в связи с 

тем, что меньше  выявлено нарушений законодательства  о муниципальной 

службе  ( в отчетном периоде -3, АППГ-8), меньше внесено протестов -2  , 

АППГ-9.    В отчетном периоде выявлено 1 административное правонарушение 

коррупционной направленности       ( АППГ-0). 

         В  представительных органах местного самоуправления нарушения не 

выявлялись ( АППГ-9), в исполнительных органах выявлено 10 нарушений           

( АППГ -16), в муниципальных и государственных  учреждениях   -7    ( АППГ-

0), в других организациях  -3   (АППГ-2). 

          Прокуратурой района выявлено    9    нарушений требований ст. 13.3 

Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» 

(АППГ-2).  

          В МБУК Велижская ЦКС,  МУП  «Коммунальник» МО Крутовское  

сельское поселение, МУП «Шанс» не были разработаны мероприятия по  

противодействию коррупции), внесено 3 представления,   которые рассмотрены 

и удовлетворены, 3 лица привлечено к дисциплинарной ответственности. 

Прокурором района возбуждено 1  дело об административном  

правонарушении, предусмотренном ст.19.29 КоАП РФ  ( АППГ-0).    Проверкой 

установлен     факт  непредоставления работодателем   информации в УФССП 

России по Смоленской области о том, что им принят на работу     бывший 

государственный служащий. Постановлением мирового судьи назначено 

наказание в виде штрафа 20 т.р., штраф уплачен. 

 

  

 


